Evaluacion diagnostica

Nombre:

Grado: Fecha:

1. Descompén en factores primos cada nimero 3. Resuelve.

natural. a. Andreatiene masde 5 monedas pero menosde
a. 240 c. 1500 19.Elnimero de monedas que tiene Andrea es
multiplo de 6 y de 9. jCudntas monedas tiene
Andrea?

Explica tu respuesta.

Los numeros de las camisetas de cinco juga-
dores de baloncesto son de dos digitos. Tres
de los cinco numeros son divisibles entre 9 y
entre 2,y los otros dos nimeros son divisibles
entre 10y entre 3. ;Cuales son los nimeros de
las camisetas de los cinco jugadores?

Determina cuales de los siguientes pares de
numeros no tienen factores comunes. Justifica
tu respuesta en cada caso.

a. 14y35

. Dos ruedas dentadas engranan una con otra.
12y 40 La primera tiene 32 dientes y la segunda tiene
48 dientes. Si la maquina se pone en marcha,
idespués de cuantas horas las dos vueltas
27y 15 vuelven a alcanzar la posicién inicial?

. 63y51

26y 15

= SANTILLANA




d. Elpreciodeunquesoesde$ 24.000.Siel queso b. Silanutricionista le recomienda a Juan consu-
se divide en 8 porciones iguales, jcual es el mir 2.100 calorfas diarias distribuidas en una
costo de cada porcion? jCuanto cuesta cada tercera parte en cada comida, jcuantas calorias
porcion? debe consumir al desayuno?

/Qué alimentos debe consumir al desayuno'y

e. ;jQué cantidad de metros cuadrados tiene un en qué cantidad para consumir 600 calorfas!?

terreno sila tercera parte del terreno tiene 378
metros cuadrados?

5. Representa por medio de un dibujo cada una de
las siguientes fracciones.
1
a. 5
Leey resuelve

4, lacantidad de alimentos que consume una persona
a diario, varfa dependiendo de la regién en que la
que ella vive y de las costumbres alimenticias de su
comunidad. Pero a pesar de estas diferencias, todas
las personas requieren de una dieta equilibrada que
brinde al organismo la cantidad de calorias adecua-
das para desarrollar todas sus funciones.

En la siguiente tabla se muestran algunos alimentos
y la cantidad de calorias que ellos contienen.

Alimento Cantidad Calorias
Leche 1 taza 140
Queso 509 105
Carne 100 g 243

Pan 1 tajada 70 a. (4+200°-7

Papa 100 g 76

Manzana 1 unidad 80

\_ lLechuga 100 g 14 Y

6. Resuelve las siguientes operaciones.

a. SiJuan consume en un dia dos porciones de
papa, una porciény media de carne y dos man-
zanas, jcuantas calorfas consume al dia? b. 5.000 + 900 = 4 — 2.600

= SANTILLANA
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